

# 北京阳光城以自然、艺术与生活相融 让建筑焕发人性温度

最好的建筑是这样的，我们深处在其中，却不知道自然在哪里终了，艺术在哪里开始。

——林语堂

## 让艺术扎根大地

阳光城北京区域让艺术扎根于足下的大地，让更多的的美好弥漫在生活的每个角落。从2019年8月大地艺术节的正式亮相，到今年6月溪山悦B面人生的推出，阳光城北京区域将自然、艺术与文化的力量相融合，以艺术向大地和自然致敬，让我们距离艺术与生活更近。

阳光大地艺术季的启动帮人们打开了封闭已久的五感，让我们看到艺术生活的美好向往。融合阳光城艺术美学生活而打造的阳光大地艺术季活动，将艺术真正地融入自然与生活，为北京热爱自然与生活的人提供了全新的生活打卡地。

依傍一座青山、一湖绿水、一方林木，生活又重回自然美好。将自然拉进我们的生活，打破城市与自然的结界，创造出一屋一世界的美好。风吹麦浪、日落林间，一草一木都透露出自然生长的大地力量。置身其中，可以让心灵得到释放。

## 可变的艺术空间 ——梦享家

城市中，艺术亦可借助科技力量，在一方空间中自然与艺术之美淋漓呈现，让科技赋能的生活与自然和谐共生。

在都市忙碌的人们，内心充满着对阳光与自然的向往。阳光城·溪山悦采用SI工法打造触手可及的美学生活，将最极致的产品力呈现于生活的每个角落。宽敞明亮的窗户让生活空间包含更多的自然风景。身在家中可纵情放目远望，置身在鲜氧弥漫的绿意中，心情也格外宁静舒畅。

这里是疲惫灵魂的休憩所，在结束了一天的工作之后，饮上一杯红酒，来一次水系疗养，让身体得以充分的放松。家不再是冷冰冰的一座建筑，而是生活记忆的载体，是饱含温度的生活空间。我们可以在艺术创作墙上记录下生活的琐事、幸福点滴，使之成为未来的宝贵记忆。

可变的艺术空间，是家人最大的渴望，SI建筑工法将建筑结构体与家装填充体分离开来，让生活空间随心而变。独特的推拉墙设计可以快速实现空间的灵活可变。推拉墙打开后更加开阔，关闭后又可守护生活隐私，开合灵活变动，可变的生活空间本身就是一道亮丽的风景。

对于不同的群体，艺术可能有着不同的定义。而艺术的诞生地，却源自每个人身边可触可感的真实生活。春花秋月，夏蝉冬雪，四季轮回交替，阴晴之间光影变换，生活的本身就是一种艺术。无论是诗人还是画家，甚至是普罗大众，生活于人们都是艺术最好的启蒙，是我们创作灵感的源泉。

工业化、信息化的社会，人也渐渐变得机械麻木；钢铁水泥建造的城市让我们的生活更加便捷，也让人们变得愈加疲惫焦虑。我们开始怀念自由惬意、舒适静谧的生活，于是便有了生活的艺术。

作为北京山水间的最美艺术生活方式提倡者，阳光城北京区域将自然、艺术与生活相融，以极致的产品融入对生活的感悟。阳光城怀着敬畏心对待每一寸土地，用良好的社区环境、完善的艺术配套和丰富的社群活动，创造更美好的生活方式，让生活不仅有自然之美，更有生活的温度。静下心来去感受，与阳光城北京区域一起聆听更多美好发声。

良好的隔音功能为我们提供了独立思考的空间，孩子可以在客厅自由玩耍，父母可以在卧室静享安闲时光；干法施工、工厂预制、现场拼装等方式，减少了现场加工和湿作业，最大程度避免建筑垃圾的产生。

科技智能是无形的画笔，将生活的美好绘制，让无声的幸福可触可感。科技智慧融入我们的日常，为美好提速，让呼吸的每一口空气都加倍清新。

## 城市理想桃源 坐拥山水与繁华

择一处“世外桃源”，拥有“入则宁静，出则繁华”的生活，或许正是许多都市人向往的生活状态。阳光城·溪山悦于密云的山水之间打造的理想桃源，为当代都市人展示了不一样的B面人生。

1200亩坡地园林，绿意环绕，鲜氧弥漫；月光湖畔、星空草坪，如同画卷中的景色一般，令人流连忘返。阳光城·溪山悦还采用了一横一纵的景观布局打造林泉溪谷、林荫漫步及怡悦山居等六境十景，在这里你可以尽情拥抱自然，享受真正的山水之境，找到生活的更多可能。

作为山水间百年艺术洋房，溪山悦与君山墅共享十二大墅质配套，让山水间的惬意生活更加便捷舒适，凸显品质。由如恩设计研究院精心打造的君山美学馆，揽括艺术中心、山悦咖啡、漫享吧、醉飨宴、星空影音室等空间，将艺术与美的生活理念传递。

集茶室、书舍、沉浸式艺境空间、观景台、民宿于一体的Hygge·艺术馆，可供阅读交流、知己倾谈。君山假日酒店

以浓郁的东南亚风格为基调，拥有商务宴请、音乐咖啡厅、私人影院、室内游泳池、舒适套房等服务配套，是业主商务会客及与家人休闲娱乐的目的地。

8.5KM追光跑道是一条与阳光绿树为伴的运动风景线，两圈半就可完成一次半程马拉松。溪山悦还配有众多的艺术社群，以追光者跑团、食光烘焙、漫享俱乐部、君山音乐家、任鸟飞为代表的社群经常会组织各种艺术活动。在这里你可以结交更多志同道合的朋友，在高雅艺术的熏陶下让生活更加多彩。

溪山悦将绿色自然与美好艺术融入生活，将眼见的风景延续，通过多元的感官享受与雅致的文化体验，传递北京最美艺术生活方式。在阳光城·溪山悦感受山林间的繁华世界，用奢华的品质生活款待进取的人生。

## 在离星空更近的地方 用一方院子安枕人生

对于很多的中国人来说，拥有一个自己的院子，精神才算有了着落。回望人类建筑发展史，我们从泥土筑墙到青砖黛瓦。院子，在天地间传承千年，见证着万种向往生活的发生。

居于院子，我们可以在盈满花香的清晨，伴着鸟鸣醒来；午后乘着树荫，看书、品茶等待日落；待夜色升起，和家人一起躺着数星星，尽享一份清静。在这里，城市的孤独感将不复存在，每一处空间都是人与人情感的凝结。

一方院子间，星空千万里。院子与星空似乎有着天然的匹配度，抬头仰望苍穹，可以任目光在天地间徜徉。就像夜色

能治愈一切一样，院子中的月色、清风与星光，总会让你有个甜甜的好梦。

阳光城·溪山悦在城市与山水之间择址，将大地与星空邀请进家，打造北京首个被星空照亮的院子——星空院子及留白山院，以艺术匠心构筑诗意生活场景，成就全家人的美好理想。

新品院子以山水为序章，于万亩绿林间，呈现一处城市之上、自然之间的心灵原乡。在这片离星空更近的地方，溪山悦用留白的生命艺术，缔造最有温度的生活。天地间、山林里，一间突破功能想象的院子，带你走向山水艺境，感受更极致的B面人生。

除了被星空照亮的院子，这个8月，近500亩的MIDI超级音乐农庄也将正式亮相。这里不仅是绿色有机时令果蔬采摘基地，还是北京难得的精酿酒吧、特色餐厅、手作工坊以及MIDI音乐跨界亲子活动场地。农庄正式开放后，将会有大型音乐节在此举办，届时激情洋溢的乐曲将在这片山水间奏响。

“旅游+康养+田园”的模式渐渐聚焦人们的视线，这样的生活已然成为生命的润滑剂，田园牧歌式生活也成为了人们精神的诉求。MIDI超级音乐农庄接近自然，有新鲜的空气、舒适的节奏，更自由和单纯的生活方式，因而成为人们精神的后花园。

阳光城·溪山悦借一方山水，打造当代人向往中的理想桃源，让人生旅行的下一场，不负时光与远方。阳光城深耕北京，怀着敬畏心对待每一寸土地，希望给将来在这里生活的人最美的生活方式。

